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BIBLIOTHÈQUE D’ÉTUDES JUIVES 
Collection dirigée par Daniel Tollet en collaboration avec Catherine Coquio pour la « série Littérature ». 

La « série Histoire » est placée sous la direction de Daniel Tollet. 
(2020) 

La Bibliothèque d’études juives se fixe pour objectif de saisir les diverses formes de judéité – individus et communautés – et sa 
relation vivante avec le monde non-juif. Elle propose des ouvrages scientifiques concernant la littérature, la philosophie et la 
mystique, les sciences sociales et l’histoire.  

 

BEJ N°3. Mordekhai Strigler. Maidanek. Lumières 
consumées. 
Texte traduit du yiddish par Maurice Pfeffer. 
Champion, 1998. 197 p., rel. 9782852038691. CHF 50 ht / 44 € ttc 

BEJ N°4. BERNARD LAZARE ANARCHISTE ET 
NATIONALISTE JUIF. 
Textes réunis par Philippe Oriol. 
Champion, 1999. 372 p., rel. 9782745300621. CHF 80 ht / 69 € ttc 

BEJ N°5. Mieczyslaw-Jerzy Adamczyk. L'Éducation  
et les transformations de la société juive dans la 
monarchie des Habsbourg, 1744 à 1914. 
Traduit du polonais par Xavier Chantry. 
Champion, 1999. 208 p., rel. 9782745301161. CHF 40 ht / 35 € ttc 

BEJ N°6. Vladimir Medem. Ma Vie. Texte traduit du 
yiddish par Henri Minczeles et Aby Wieviorka. 
Préface, postface et annotations d'Henri Minczeles. 
Champion, 1999. 208 p., rel. 9782745300096. CHF 80 ht / 69 € ttc 

BEJ N°7. Claude Cohen-Matlofsky. Les laïcs en 
Palestine d'Auguste à Hadrien. Étude 
prosopographique. 
Champion, 2001. 224 p., rel. 9782745300065. CHF 65 ht / 56 € ttc 

BEJ N°9. LA MORT ET SES REPRÉSENTATION 
DANS LE JUDAÏSME. Actes du colloque organisé par 
le Centre d'études juives de l'Université de Paris IV-
Sorbonne en décembre 1989. 
Textes réunis par Daniel Tollet. Avec la collaboration 
de Marie-France Baron. 
Champion, 2000. 392 p., rel. 9782745302137. CHF 90 ht / 77 € ttc 

BEJ N°10. Gilbert Roos. Relations entre le 
gouvernement royal et les juifs du nord-est de la 
France au XVIIe siècle. Préface de Jean Meyer. 
Champion, 2000. 400 p., rel. 9782745302342. CHF 90 ht / 72 € ttc 

BEJ N°11. Lucienne Germain. Réflexes identitaires et 
intégration : Les juifs en Grande Bretagne de 1830 à 
1914. Préface de Roland Marx. 
Champion, 2000. 248 p., rel. 9782745302441. CHF 60 ht / 51 € ttc 

BEJ N°12. Lionel Ifrah. L'Aigle d'Amsterdam. 
Menasseh ben Israël (1604-1657). 
Champion, 2001. 306 p., rel. 9782745303318. CHF 80 ht / 70 € ttc 

BEJ N°13. Daniel Tollet. Marchands et hommes 
d'affaires juifs dans la Pologne des Wasa (1588-
1668). 
Champion, 2001. 384 p., rel. 9782745303325. CHF 80 ht / 72 € ttc 

BEJ N°15. Monica Miniati. Les "Émancipées". Les 
femmes juives italiennes aux XIXe et XXe siècles 
(1848-1924). 
Traduit de l'italien par Nicole Thirion. 
Champion, 2003. 318 p., rel. 9782745306746. CHF 75 ht / 65 € ttc 

BEJ N°16. Tsilla Hershco. Entre Paris et Jérusalem. 
La France, le sionisme et la création de l'Etat d'Israël 
(1945-1949). 
Préface de Shimon Pérès. Traduit de l'hébreu par Claire 
Darmon. 
Champion, 2003. 304 p., rel. 9782745306784. CHF 70 ht / 59 € ttc 

BEJ N°17. Gilbert Roos. Les relations entre les Juifs 
du Nord-Est de la France et le Gouvernement de la 
Restauration. 
Champion, 2003. 352 p., rel. 9782745307255. CHF 80 ht / 71 € ttc 

BEJ N°18. LES CHRETIENS ET LES JUIFS DANS LES 
SOCIETES DE RITES GREC ET LATIN : APPROCHE 
COMPARATIVE. 
Actes du colloque organisé les 14-15 juin 1999 à la 
Maison des Sciences de l'Homme (Paris). Textes réunis 
par Michel Dmitriev, Daniel Tollet et Elisabeth Teiro. 
Champion, 2003. 384 p., rel. 9782745308412. CHF 95 ht / 82 € ttc 

BEJ N°19. Rudolf Schottlaender. Un allemand malgré 
tout. Ma traversée du siècle. 
Traduit de l'allemand et annoté par Jean-Paul Colin. 
Champion, 2003. 240 p., rel. 9782745308566. CHF 60 ht / 53 € ttc 
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BEJ N°20. Irena "Bozena" Puchalska-Hibner. Un 
homme insoumis. Juliusz Hibner. Polonais, Juif et 
communiste. 
Traduit du polonais par Malgorzata Maliszewska. 
Champion, 2004. 192 p. et 16 p. d'ill. n/b rel. 9782745308573. 
CHF 60 ht / 53 € ttc 

BEJ N°21. Eva Telkes-Klein. L'Université hébraïque de 
Jérusalem à travers ses acteurs. La première 
génération de professeurs (1925-1948). 
Préface de Claire Salomon-Bayet. 
Champion, 2004. 368 p., rel. 9782745308795. CHF 95 ht / 82 € ttc 

BEJ N°22. Ionas Turkov. La Lutte pour la vie. 
Traduit du yiddish par Maurice Pfeffer. 
Champion, 2005. 400 p., rel. 9782745311641. CHF 90 ht / 76 € ttc 

BEJ N°23. Vincent von Wroblewsky. Un étrange 
amour. Être Juif en RDA. 
Traduit de l'allemand et annoté par Jean-Paul Colin. 
Champion, 2005. 304 p., rel. 9782745311726. CHF 80 ht / 71 € ttc 

BEJ N°24. Natalia Muchnik. Une vie marrane. Les 
pérégrinations de Juan de Prado dans l'Europe du 
XVIIe siècle. 
Préface de Bernard Vincent. 
Champion, 2005. 606 p., rel. 9782745311887.  
CHF 120 ht / 104 € ttc 

BEJ N°25. Yossef Charvit. La France, l'élite 
rabbinique d'Algérie et la Terre sainte au XIXe siècle. 
Tradition et modernité. 
Préface de Paul B. Fenton. 
Champion, 2005. 464 p., rel. 9782745312280. CHF 100 ht / 88 € ttc 

BEJ N°26. Judit Kecskeméti. La rhétorique au service 
de l'antijudaïsme (IVe siècle-VIIe siècle). 
Préface de Daniel Tollet. 
Champion, 2005. 222 p., rel. 9782745312372. CHF 63 ht / 53 € ttc 

BEJ N°27. Lionel Ifrah. Sion et Albion. Juifs et 
puritains attendent le Messie. 
Champion, 2006. 256 p., rel. 9782745313621. CHF 65 ht / 53 € ttc 

BEJ N°28. François Lustman. De l'émancipation à 
l'antisémitisme : Histoire de la communauté juive de 
Paris, 1789-1880. 
Champion, 2006. 512 p., rel. 9782745314086.  
CHF 130 ht / 112 € ttc 

BEJ N°29. Fausto Parente. Les Juifs et l'Eglise romaine 
à l'époque moderne (XVe-XVIIIe siècle). 
Traduit de l'italien par Mathilde Anquetil-Auletta. 
Champion, 2007. 496 p., rel. 9782745314260.  
CHF 120 ht / 106 € ttc 

BEJ N°30. Gilbert Roos. Les Juifs de France sous la 
Monarchie de Juillet. 
Ouvrage publié avec le concours de la Fondation du 
judaïsme français. 
Champion, 2007. 448 p., rel. 9782745315922. CHF 110 ht / 88 € ttc 

BEJ N°31. Hubert Hannoun. L'éducation aux temps 
bibliques. 
Champion, 2008. 192 p., rel. 9782745316035. CHF 55 ht / 42 € ttc 

BEJ N°32. Les élites dans le monde biblique. 
Textes réunis par Jean Riaud. Préface de Michel Meslin. 
Champion, 2008. 272 p., rel. 9782745317186. CHF 70 ht / 59 € ttc 

BEJ N°33. Miriam Rosman. La France et Israël (1947-
1970). De la création de l'Etat d'Israël au départ des 
Vedettes de Cherbourg. 
Champion, 2009. 304 p., rel. 9782745317681. CHF 72 ht / 75 € ttc 

BEJ N°34. Laurence Coulon. L'Opinion française, 
Israël et le conflit israélo-arabe, 1947-1987. 
Champion, 2009. 504 p., rel. 9782745318305.  
CHF 125 ht / 122 € ttc 

BEJ N°35. Simon Schwarzfuchs. La politique 
napoléonienne envers les Juifs dans l'Empire. 
Champion, 2010. 216 p., rel. 9782745319593. CHF 60 ht / 53 € ttc 

BEJ N°36. L'histoire et la philosophie des sciences à la 
lumière de l'œuvre d'Emile Meyerson (1859-1933). 
Sous la direction d'Eva Telkes-Klein et Elhanan Yakira. 
Champion, 2010. 240 p., rel. 9782745319739. CHF 65 ht / 59 € ttc 

BEJ N°37. Roland Lardinois. Georges Weill. Sylvain 
Lévi. Le savant et le citoyen. Lettres de Sylvain Lévi à 
Jean-Richard Bloch et à Jacques Bigart, secrétaire de 
l'Alliance israélite universelle (1904-1934). 
Champion, 2010. 296 p., rel. 9782745320087. CHF 70 ht / 59 € ttc 

BEJ N°38. Nadia Malinovich. Heureux comme un Juif 
en France. Intégration, Identité, Culture. 1900-1932. 
Champion, 2010. 320 p., rel. 9782745320124. CHF 80 ht / 69 € ttc 

BEJ N°39. Capucine Nemo-Pekelman. Rome et ses 
citoyen juifs (IVe-Ve siècles). 
Version reliée 
Champion, 2010. 328 p., rel. 9782745320278. RSD 
Version brochée 
Champion, 2015. 328 p., br. 9782745329639. CHF 50 ht / 50 € ttc 

BEJ N°41. L'Œuvre d'un orientaliste. André Caquot. 
1923-2004. 
Textes réunis par Jean Riaud et Marie-Laure Chaieb. 
Avant-propos de Marc Philonenko. 
Champion, 2010. 216 p., rel. 9782745320568. CHF 55 ht / 48 € ttc 

BEJ N°43. Émile Meyerson. Mélanges. Petites pièces 
inédites. 
Édités par Eva Telkes-Klein et Bernadette Bensaude-
Vincent. 
Champion, 2011. 264 p., rel. 9782745321053. CHF 65 ht / 56 € ttc 

BEJ N°44. Hmida Toukabri. Satisfaire le ciel et la 
terre. Les fondations pieuses dans le Judaïsme et dans 
l'Islam au Moyen Âge. 
Avec une préface de Maurice Kriegel. 
Champion, 2011. 408 p., rel. 9782745321176.  
CHF 100 ht / 86 € ttc 
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BEJ N°45. Rosenkranz Leyd Ben Oyzer. La Beauté du 
Diable. Portrait de Sabbataï Zevi. 
Présenté, annoté et traduit du yiddish amstellodamois 
du XVIIIe siècle par Nathan Weinstock. 
Champion, 2011. 280 p., rel. 9782745322821. CHF 70 ht / 71 € ttc 

BEJ N°47. Isaac de Lapeyrere. Du Rappel des juifs, 
1643. 
Texte original présenté et édité par Fausto Parente. 
Traduit de l'italien par Mathilde Anquetil-Auletta. 
Champion, 2012. 176 p., rel. 9782745323255. CHF 55 ht / 55 € ttc 

BEJ N°48. Stéphane Encel. Temple et temples dans le 
judaïsme antique. 
Champion, 2012. 376 p., rel. 9782745323668. CHF 90 ht / 90 € ttc 

BEJ N°49. François Lustman. Entre Shoah, 
communisme et sionisme. Les Juifs yiddish de Paris et 
leur presse au lendemain de la Seconde Guerre 
mondiale. 
Champion, 2012. 317 p., rel. 9782745324245. CHF 70 ht / 70 € ttc 

BEJ N°51. Jean Lederman. La philosophie des 
Lumières dans l'exégèse de Moses Mendelssohn. 
Avec une préface de Dominique Bourel. 
Champion, 2013. 328 p., br. 9782745324481. CHF 60 ht / 60 € ttc 

BEJ N°54. SOCIO-ANTHROPOLOGIE DES 
JUDAÏSMES CONTEMPORAINS. 
Ouvrage dirigé par Chantal Bordes-Benayoun 
Champion, 2015. 360 p., br. 9782745328014. CHF 70 ht / 70 € ttc 

BEJ N°56. Heidi Knörzer. Publicistes juifs entre 
France et Allemagne. Champions de la même cause ? 
Préface par Perrine Simon-Nahum 
Champion, 2016. 1 vol., 462 p., br. 9782745330222.  
CHF 75 ht / 70 € ttc 

BEJ N°58. 1891-1907 : LE MOUVEMENT SIONISTE 
DÉCOUVRE L'EXISTENCE DES ARABES DE 
PALESTINE. 
Textes traduits, présentés et commentés par Nathan 
Weinstock. 
Champion, 2016. 156 p., br. 9782745330987. CHF 35 ht / 32 € ttc 

BEJ N°59. Bernadette Bensaude-Vincent et Eva 
Telkes-Klein. Les Identités multiples d'Émile 
Meyerson. 
Champion, 2016. 294 p., br. 9782745331106. CHF 60 ht / 60 € ttc 

BEJ N°62. Edward K. Kaplan. Abraham Joshua 
Heschel. Une Biographie. 
Adapté de "Abraham Joshua Heschel, Prophetic 
Witness" par Edward K. Kaplan et Samuel H. Dresner, 
Yale University Press, 1998 et de "Spiritual Radical, 
Abraham Joshua Heschel in America 1940-1972" par 
Edward K. Kaplan, Yale University Press, 2007. Traduit 
de l'anglais par John E. Jackson. 
Champion, 2016. 378 p., br. 9782745334411. CHF 65 ht / 65 € ttc 

BEJ N°63. Claire Le Foll. La Biélorussie dans l’histoire 
et l’imaginaire des Juifs de l’Empire russe (1772-
1905). 
Champion, 2017. 536 p., br. 9782745334862. CHF 85 ht / 80 € ttc 
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